CATALOGUE

QCM TEST

Test
Examen du 0/0/2018

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Les questions sont par défaut posées au pluriel mais il peut y avoir 0, 1 ou plusieurs réponses.

Question 1 [bilinearite] &  2.1.2 Parmi ces applications, lesquelles sont bilinéaires?
: R —R
A ¥
(z,y) — x+ 2y
o: C%0,1])) — R

f'—>/f t)dt

- v: Mu(R) x M,(R) — M,(R)
(A, B)»—)AB
p: R? —R
@ (z,y) — x + 2*
RZxR? — R

=]
©

((‘r1>y1)7 (37271/2)) = x122 + Y1
¢ CHo, ])XC([ 1) —R

(f.9 H/ftg )+ 2f (1)g (£)dt

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 2 [symetrique] & 2.1.2 Parmi ces applications, lesquelles sont symétriques?
: R —R
A ¥
(z,y) =z +2y
v: Mu(R) x M,(R) — M, (R)
(A,B)— AB
p: RZ—R
(z,y) — o + 2*
o] ¢ R xR — R
((z1,91), (w2,92)) = 122 + 31
e: CY[0,1]) x C*([0,1]) — R

", H/ftg )+ 2f/(t)g' (£)dt

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 3 [positive] & 2.1.2 Parmi ces applications, lesquelles sont positives?
: R —R
N4
(z,y) =z +2y

L My (R) x M, (R) — M, (R)
’ (A,B)»:AB o

. [T MQ(R) X MQ(R) — R
(A, B) = ai1bi1 + a12b12 + az1ba1 + asobos
o] ¢ R?xR?> — R
(z1,91), (2, y2)) = 172 — 4Y12
@: CY([0,1]) xCY([0,1]) — R

I H/ftg )+ 2/ (t)g' (1)t

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 4 [definie] & 2.1.2 Parmi ces applications, lesquelles sont définies?
- p: R* —R
(z,y) = x+2y

t My (R) x M, (R M, (R
) ¢ MnfR) M) — M)

H p: My(R) x Ma(R) — R
(A, B) = a11b11 + a12b12 + az1b21 + a2b22
o] ¢ R*xR* — R
((z1,51), (22,92)) = 2122 — 4y192
¢: CY[0,1]) x C*([0,1]) — R

", H/ftg )+ 2f (t)g' (£)dt

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 5 [dimension] & 2.1.2 Parmi ces R—ev lesquels sont de dimension finie?

W MR
C°([0,1),R)
R[X]

M R.2[x]
Bc

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 6 [norme euclidienne] &  2.1.4 Parmi ces applications, lesquelles sont des normes
euclidiennes?

- p: R—R

o: CY[0,1]) — R
froyl [ 12 =2p 02

v: Ma(R) —R

A /a3, +4a2, + 943, + ad,

IE p: R?—R
(2,y) = /22% — by?
o: C°0,1]) — R

- ' 2
— d
f /0 ft)2dt

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 7 [bilinearite2] &  2.1.4 Parmi ces égalités, lesquelles sont vraies?
B ov+ou+0) = (uu) + 20w, v) + (v,0)
W 1+ ol[3 = (uu) + (w,0) + (v,u) + (v,0)
B 2u,0) =2,
D] (u—v,u—20) = (u,u) — 2(u,v) + (v,v)
W [l + ol3 = [Jull3 + 20u,v) + o]13

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 8 [base] & 2.3 Les familles suivantes sont-elles des bases de R??

,(0,1))

,(=1,1))
; (_17 _1))

~ o~ o~~~
/N /N /N /N
— = = e e
[ = T = S =S

ENEREN JEI)

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 9 [famille orthonormale] &  2.4.1 Les familles suivantes sont-elles des familles
orthonormales (Je donne le produit scalaire associé dans les réponses)?

(sin, cos) pour (f,g) = / " Fg(t)de

N (%(1, 1,0), %(—1, 1,0, (0,0,1)) pour (u,v) = iuv
(G 1) ’ <11 _11>> pour (4, B) :iiaijbij

D] (2 sin. 2 cos) pour (7.9) = [ F(1a(6) + /(0 (0

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 10 [base] & 2.4.1 Quelles réponses sont vraies? (F est un ev préhilbertien).

U
- Hsin||§ + ||cos||§ = ||sin—|—cos||§ pour ||fl|2 = / f(t)2dt
0

W v o0 e B lut o+ w3 = [ul3 + 2(u,0) + [[oll3 + 2(u, w) + 2(w,v) + ||wll3
Vu,v,w,t € B, [Ju+v+w+t|5 = [[ull3 +[[o]]3 + [lw]]3 + 113
B si (v, v) est orthogonale, [|2u — vl|2 = 4||ul]? + ||v||?

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 11 [orthogonal] & 2.4.1 Quelles réponses sont vraies?

Toute famille liée est orthogonale

B Une famille liée peut étre orthogonale

Toute famille libre est orthogonale

- Une famille libre peut étre orthogonale

Toute base est orthogonale

- Une base peut étre orthogonale

Toute famille orthogonale est libre

- Toute famille orthogonale de vecteurs non nuls est libre
Toute famille orthogonale est une base

Toute famille orthogonale de vecteurs non nuls est une base
- Toute famille orthonormale est libre

Toute famille orthonormale est une base

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 12 [bon] & 2.4.2 Les familles suivantes sont-elles des bon?

(sin, cos) : de I'ev C°([0,1],R) pour (f,g) / ()

[ ¢ 1 (1,1,1), ( 1,1,0),

@000 )

(1,1,-2)) : de 'ev R® pour (u,v) Zu,vz

1 0\ 1/0 1 ,
<0 _1>,2<_1 0)) : de l'ev M3(R) pour (A, B) =

-

N | =

IE (%sin,%cos) de lev C’l(R R) pour (f, g) / £(t) 711 (D)t
- (%, :/[?r sin(2-)) : de ’ev Vect(1,sin(2-)) pour le produit scalaire (f, g) / f(t)

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 13 [coordonnees bon] &  2.4.2 Quelles sont les coordonnées du vecteur (1,2,1)
1
dans la bon (—(1,1,0), —(1,—1,0), (0,0, 1) pour le produit scalaire canonique de ev R3>? Les
( \/é( ) \/5( ) ( ) P p q

coordonnées sont dans ’ordre des vecteurs de la bon.

(]
SEE

[=]
7
Sl

[A]

ST
" 5l

H
Sl Sl Sl Gl

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 14 [coordonnees bon 2] &  2.4.2 Quelles sont les coordonnées du vecteur cos® dans

>

3

1
la bon (—=, —= cos(2-)) de l'ev Vect(1,cos(2-)) pour le produit scalaire (f, g) / f&)g(t)dt?
VT /T

Les coordonnées sont dans 'ordre des vecteurs de la bon.

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 15 [borne inf] & 2.5 De quels intervalles —1 est-elle la borne inférieure?

Al]- ]
] -

(-1
] —1.1,2)U]2, 3]

@II

- Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 16 [borne inf] & 2.5 De quels intervalles —1.001 est-elle la borne inférieure?

Al]-2,3]
|- ]
(-1 ]
] —1.01,2]

C

@IHI

. Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 17 [supplementaires| & 3.3.1 Parmi ces sev de R?, lesquels sont supplémentaires
dans R?? (Un dessin est conseillé).

B 7 = Vect((1,1)) et G = Vect((0,1))
B F = veet((1,1)) et G = Vect((2,1))
B F = Veet((0,1)) et G = Vect((2,1))
[D] F = Vect((1,1)) et G = Vect((2,2))
F = Vect((0,0)) et G = Vect((0,2))

F =R? et G = Vect((0,1))

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 18 [supplementaires] &  3.3.1 Quand les sev F' et G de R3[X] n’ont-ils aucune
chance d’étre supplémentaires dans R3[X]?

B si dim(F) =2 et dim(G) =0
si dim(F) = 2 et dim(G) = 2
B si dim(F) =1 et dim(G) = 1
B si dim(F) =0 et dim(G) =3
si dim(F) =3 et dim(G) =1

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 19 [projection] & 3.3.2 Dans R?, la projection sur F parallélement & G est-elle
définie sur?

F = Vect((1,1,0)) et G = Vect((0,1,1))

F = Vect((1,1,0)) et G = Vect((0,1,0), (1,0,0))

B F = Vect((1,0,1)) et G = Vect((0,1,0), (1,0,0))

[D] F = Vect((1,1,0), (1,1,1)) et G = Vect((0,1,0),(2,1,2))
B 7 = Vect((1,1,0),(2,2,0)) et G = Vect((0,1,0),(2,1,2))

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 20 [projection] & 3.3.2 Quelle est la projection de (1, 2) sur Vect(1, 1) parallélement
a Vect(1,0)

(1,1)
H 2
(1,0)
[D] (2,0)

Aucune de ces réponses n’est correcte.
Question 21 [orthogonal] & 3.4.1 Quel est Porthogonal dans R* de Vect((1,0,1),(0,1,1))?

- F={(z,y,2) ER}|lz +y+22=0,y + 2 =0}
B vect((-1,-1,1))

| F={(z,y,2) ER¥|z+2=0,y+2 =0}

B ovect((-1,-1,1),(2,2,-2)

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 22 [orthogonal] &  3.4.1 Parmi ces familles lesquelles sont des bases de F' =
{(,y,2) €Rz+y +2=0}?

((=2,1,1))

B ((-1.1,0),(-1,0,1))

W ((-2.1,1),(-1,0,1))

[D] ((-2,0,2),(~1,0,1))
((=2,1,1),(~1,0,1),(—1,1,0))
Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 23 [orthogonal] & 3.4.2 Soit E un ev euclidien et F' un sev de E. Parmi ces
propositions lesquelles sont vraies?

- F* est un sev

FNFt#{0g}

- F et F* sont orthogonaux.

- F et F'* sont supplémentaires dans E.

B din(F) = dim(E) — dim(F*)

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 24 [orthogonal] & 3.5.1 Soit F un sev de R® dont une bon est
1
( (1a171)7

V3

V6

(1,-2,1)), quelle est ’expression de pp(x,y,2)?

.(x—i—z xr+z

5 Y5 )
(.f;Z’y,J);Z)
(—x;—z,y’ —x2—|—z)
IE (—I2—2’7y7 —.1‘2—2)

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 25 [orthogonal] & 3.5.1 Soit F' = Vect(1,0), quels vecteurs appartiennent & Ft?

D] (1,0) — Pyecr(3.4(1,0)

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 26 [orthogonal]l & 3.5.3 Parmi ces propositions, lesquelles sont vraies?

lullz2 = [lu = pr(u)ll2 + [[pr(w)]]2

W (3 = [lu—pe)]3 + llpr(u)]]3
[lu+oll3 = [[ull3 + [[o]3

[D] Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 27 [orthogonal] & 3.6 Soit la base (e, ez,e3) ot e; = (1,0,1),e5 = (1,1,0),e3 =
(1,1,1) de R?, quels sont les deux premiers vecteurs de I’orthonormalisation de cette base?

B i(1,0,1) et i(1,2,—1)
V2 V6
_a et es — (eq, e1)eq
llexl]2
1
IE ‘ et eg — 2

llex]]2 2

et €y — <62, €1>€1

Aucune de ces réponses n'est correcte.
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Question 28 [orthogonal] & 3.7 Soit un sev F de R? tel que Y(z,y) € R?, pp(z,y) = (z +
y,2x + 2y). Que vaut la distance de (1,0) a F'?

[A] v2
[B] 1
B
D] v3

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 29 [orthogonal] & 3.7 Soient un sev F' de C°([—, 7], R) muni du produit scalaire
défini par (f,g) = / f)g(t)dt et f:t—t tel que pr(f) = 2cos. Que vaut la distance de f a
F? -

2
A5 +5

2 2

5

3
- 2%+47r

™ o7
DlyZ+3

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 30 [orthogonal] & 4.1.1 Parmi les fonctions suivantes, lesquelles sont continues sur
R?

-f$»—>{

sin(zx)

si x#£0

T
1 si =0

N
Wi xsm(;) si x#0
0 si =0

2
92 .
[C] f:ams (x —2) Sm(m—Q) sioxz#2
-1 si x =2
2

@f‘:ﬁ»—){ T si x>5

3—x si <5

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 31 [bilinearite] & 4.1.2 Parmi ces applications, lesquelles sont positives?
Y R? —R
(@,y) = Va? +y?
p: R"—R

u AL
(21,...,2n) — <Z|xi|p>
i=1

p: ) — R

c([0,1],R
. \/ / /(1) — 2£ (1))t

IE p: R? —R
(z,y) = |z = [yl

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 32 [bilinearite] & 4.1.2 Parmi ces applications, lesquelles sont homogénes?

- ¢: RT—R
(z,y) = Va? +y?
p: R*" —R

(21,...,2n) — (me’)
i=1

¢: C°0,1,R) — R
ol fH\/ / /(1) — 2£(2))2dt
0

- p: R?—R
(2, y) = [x] = y|

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 33 [bilinearite] & 2.1.2 Parmi ces applications, lesquelles sont définies?

Y R? — R
(@,9) = Va? +y?
p: R*"—R

o (1, Tp) — <Z|xi|3>
=1
¢: C°0,1],R) — R

o \/ / /(1) — 2£ (1))t

IE p: R? —R
(z,y) = || — [yl
Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 34 [bilinearite] & 4.1.2 Parmi les axiomes suivants, lesquelles font partie de la
définition d’une norme || - || sur un ev E?

[| - ]| est symétrique.

B vucE, |u>0

Vu € E,VX € R, ||\ul| = Ajul|

B vuc E, v eR ||Aul| = [)|ul|

|| - || est bilinéaire.

| - || est linéaire.

B V(u,v) € B2 [ju+ ol < lul + o]

Ju # 0, [[ul| = 0.

B vucE |u=0 < u=0z
Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 35 [bilinearite] & 4.1.2 Parmi les axiomes suivants, lesquelles font partie de la
définition d’une norme || - || sur un ev E?

[| - || est symétrique.

B ucE ||u=0

[C] Yu € E, YA € R, ||Aul| = A||u]]

B vuc E v eR, ||l = [A|]ul|

| - || est bilinéaire.

[| - ]| est linéaire.

W V(u,v) € B2 [Ju+of| < lul| + |0
Ju # 0, |[ul| = 0.

B vucE |u=0 < u=0z

Aucune de ces réponses n'est correcte.
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Question 36 [bilinearite] & 4.1.3 Parmi les fonctions suivantes, lesquelles sont de limite
nulle quand (z,y) tend vers (0,0) dans la direction (z,2?%)?

.f(xvy)'%&

x2 + 32

B f:(2.9) s

x2+y

f;(%y)Hw

2 +y
e‘r’”2+y2 -1

| ECRNES

Aucune de ces réponses n'est correcte.

T

Question 37 [bilinearite] & 4.1.3 Pour qu'une fonction de R? dans R soit continue en un
point a = (a1, az), il suffit que

f(x,y) = f(a17a2)

(z,y)—(a1,a2)
lim f(z,a2) = f(a1,a2) et lim f(a1,y) = f(a1,az2)
r—aq y—raz

les limites quand (z,y) — a dans deux directions soient différentes.

- les limites quand (z,y) — a dans toutes les directions soient les mémes.

Aucune de ces réponses n'est correcte.
Question 38 [bilinearite] & 4.2.1 Parmi les taux d’accroissements suivants, lesquels sont de
limite 1

. le taux d’accroissement de sin en 0.

le taux d’accroissement de | - | en 0.

le taux d’accroissement de |cos| en 0.

- le taux d’accroissement de In en 1.

- le taux d’accroissement de exp en 0.

Aucune de ces réponses n’est correcte.
Question 39 [bilinearite] & 4.2.2 Parmi ces fonctions f, lesquelles vérifient 9, f(1,1) = 17
1
W00 - sin(ra 4 7)

T+y
f:(%y)Ha:—&-ﬁ

+y
, In(zy)

D] f: (z,9) = V2d +y

Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 40 [bilinearite] & 4.2.2 Sous quelles conditions, J, f(0,1) existe-t-elle?

lim w existe.

h—0 h
. f(0,14+h)—f(0,1) .
. ilzli% Y existe.
lim M existe.
h—0 h
@ lim w existe.
h—0 h

Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 41 [bilinearite] & 4.3.1 Soit f : z +— 23 parmi ces affirmations, lesquelles sont

vraies?

f admet un maximum sur [—1,1[

- f admet un minimum sur [—1,1]

f admet un extremum local en z =0
B s admet un maximum sur [0, 1]

- f admet un unique point critique sur R.

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 42 [bilinearite] & 4.3.2 Parmi ces fonctions, lesquelles admettent exactement deux

points critiques?

[A] £:(

[B] f: (2,9) = zexp(y?)
(
(

x,y) — cos(mx + Ty)

[C] f-
D] f:

- Aucune de ces réponses n'est correcte.

y
z,y) — ay + 2° — y?
y

x,y) ln(y)

Question 43 [bilinearite] & 4.2.2 Sous quelles conditions, 8§yf(2, 1) existe-t-elle?

W o O/ =02

existe.
h—0 h
f(2,1 2,1
[B] hm +h) = 0,f(2,1) existe.
h—0 h

.hm f(2+h, 1) 0:£(2,1)

existe.

IE Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 44 [bilinearite] & 4.4.2 Quelle est la matrice hessienne en (1,2) de f :

2?4+ y? — zy?
(1 0
(1 2)

€| 2

m(’ )

Aucune de ces réponses n'est correcte.

(z,y) —
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Question 45 [bilinearite] & 5.1 Quelle est la matrice de lapplication linéaire f : (z,y) —
(x +y,z —y) dans la base ((1,1),(1,—-1))?

[A] 1 0)
B] 1 2)

)
m( )

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 46 [bilinearite] & 5.1 Parmi ces endomorphismes lesquels sont symétriques?

—~ 3

2 -1
L’application linéaire associée a la matrice ( 1 )
2

1
9 _Z

B L application linéaire associée a la matrice 1 2

[i(@y) = (z+y, 20 —y)
Wiy~ @tye—y
Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 47 [bilinearite] & 5.1 On se donne un endomorphisme symétrique, B une bon et
M la matrice de u dans B. Lesquelles de ces matrices ne peuvent pas étre M?

1

3

2

1 -2 10 5
-2 10 3 30

10 3 12 1

5 30 1 =5

— N =
w O N
—_

- 2 -1
1 2
Aucune de ces réponses n’est correcte.

Question 48 [bilinearite] & 5.2 On se donne un endomorphisme symétrique u de R?, parmi
ces séries de valeurs propres, lesquelles peuvent étre celles de u? (Attention, si une valeur propre
est de multiplicité 2 elle apparait deux fois : exemple 1,1,2).

[A] 1,2

[B] 1,i,—12
Boi2
D] 2,2,1,12

Aucune de ces réponses n'est correcte.
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Question 49 [bilinearite] & 5.2 On se donne un endomorphisme symétrique u de R*, dont
1 est valeur propre triple et 2 est valeur propre simple. Parmi les cas de figure suivant, lesquels

sont impossibles?
- E; = Vect((1,1,0,0),(1,-1,0,0),(0,0,1,0)) et E2 = Vect(0,0,0,1)
- E, = Vect((1,1,0,0),(1,—1,0,0)) et Ex = Vect((0,0,-1,1),(0,0,2,—3))
- E; = Vect((1,1,0,0),(1,—-1,0,0),(0,0,1,0)) et E; = Vect(0,0,—1,1)

IE Aucune de ces réponses n’est correcte.



CATALOGUE



CATALOGUE

[0] [0]

[6] [6]

—

codez votre numeéro d’étudiant ci-

contre, et inscrivez votre nom et prénom
ci-dessous.

Nom et prénom :

[9] [9]

Les réponses aux questions sont a donner exclusivement sur cette feuille : les
réponses données sur les feuilles précédentes ne seront pas prises en compte.

QUESTION 1 :
QUESTION 2 :
QUESTION 3 :
QUESTION 4 :
QUESTION 5 :
QUESTION 6 :
QUESTION 7 :
QUESTION 8 :

QUESTION 9 :

QUESTION 10 :
QUESTION 11 :
QUESTION 12 :
QUESTION 13 :
QUESTION 14 :
QUESTION 15 :
QUESTION 16 :
QUESTION 17 :
QUESTION 18 :
QUESTION 19 :
QUESTION 20 :
QUESTION 21 :

QUESTION 22 :

(Al 6] M D] E] M [¢]

[A] (B] [¢] O] M [¥]
(Al B] W D] W [F]
HE/EHD N[
MECHNE [
EEC/HED N[E
EEEDN[F
M 5] W D] E] [F]
(A] M [c] D] [E]

HECH[E

AMCHEENGEI[ NI M

(A] M [c] D] M [F]
[A] [B] [C] W [E]
(A] B] Il D] [E]
(A] H M D] [E]
(Al [B][c] ] W

H N N D [E [F[G

NG HNEE [
(Al B] H D W [F]
(A] M [C] D] [E]
HEEEN[E
(A] I M D] [E] [F]



QUESTION 23 :
QUESTION 24 :
QUESTION 25 :
QUESTION 26 :
QUESTION 27 :
QUESTION 28 :
QUESTION 29 :
QUESTION 30 :
QUESTION 31 :
QUESTION 32 :
QUESTION 33 :
QUESTION 34 :
QUESTION 35 :
QUESTION 36 :
QUESTION 37 :
QUESTION 38 :
QUESTION 39 :
QUESTION 40 :
QUESTION 41 :
QUESTION 42 :
QUESTION 43 :
QUESTION 44 :
QUESTION 45 :
QUESTION 46 :
QUESTION 47 :
QUESTION 48 :

QUESTION 49 :

ECHEN[T

M 5] €] D] [E]
HEND [E
(o] W [C] D]

M 5] €] D] [E]
(A] [B] I D] [E]
(o] B] W D] [E]
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(A] [B] I D] [E]
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